
Ruokolahden kunnan
asukaskysely

Ruokolahdella toteutettiin asukaskysely heinä-elokuussa 2024. Kysely oli auki kolme viikkoa.
Kyselyn tarkoituksena oli kunnan palveluiden kehittäminen vastaamaan paremmin asukkaiden
toiveita. Asukaskysely toteutettiin täysin sähköisesti Webropol-lomakkeella. Kyselyä markkinoitiin
kunnan kotisivuilla, sosiaalisen median kanavissa kesätorilla, ilmoitustauluilla ja infonäytöillä.
Vastauksia kertyi 212 kappaletta.

Vastaajia yhteensä 212

asukas, alle 65-vuotias
54.2%

vapaa-ajan asukas
33%

asukas, 65-vuotias tai yli
12.7%

all
e 1

8-
vu

ot
ias

18
-2

8-
vu

ot
ias

29
-4

4-
vu

ot
ias

45
-6

4-
vu

ot
ias

65
-v

uo
tia

s t
ai 

yli
0

10

20

30

40

50

60

70

all
e 3

0-
vu

ot
ias

30
-3

9-v
uo

tia
s

40
-4

9-v
uo

tia
s

50
-5

9-v
uo

tia
s

60
-6

9-v
uo

tia
s t

ai 
yli

70
-v

uo
tia

s t
ai 

yli
0

5

10

15

20

25

30

Kuntalaiset Vapaa-ajan asukkaat

Tulokset 2024



ASUMINEN

alle 65-vuotiaista on hyvin tai
erittäin tyytyväinen asuinalueensa
yleiseen viihtyvyyteen

alle 65-vuotiaista kokee
asuinalueensa hyvin tai erittäin
turvalliseksi

67% 79%

61% 78%
65-vuotiaista ja yli 65-vuotiaista on
hyvin tai erittäin tyytyväinen
asuinalueensa yleiseen viihtyvyyteen

65-vuotiaista ja yli 65-vuotiaista
kokee asuinalueensa hyvin tai
erittäin turvalliseksi

(arvosanat 5-6/6) (arvosanat 5-6/6)

(arvosanat 5-6/6) (arvosanat 5-6/6)

PALVELUT

Kunnan alueen palveluiden yleisarvosana 7.4/10.
Arvosanat 1-10.  



Yleisimmät ehdotukset ja toiveet julkisen liikenteen
kehittämiseksi

paremmat yhteydet lähikuntiin
lisää tietoa julkisesta liikenteestä
lisää vuoroja

vastaajista on tyytyväisiä
paikalliseen jätehuoltoon ja
kierrätysmahdollisuuksiin

vastaajista on tyytyväisiä
saatavilla oleviin julkisiin
liikennevaihtoehtoihin

67% 44%

(arvosanat 5-6/6) (arvosanat 5-6/6)

65- ja yli 65-vuotiaista 6/10 pääsee hyvin liikkumaan
haluamiinsa paikkoihin. 
(arvosanat 5-6/6)

Kierrätysmahdollisuuksista noussutta palautetta:

muovikeräyspisteitä 
enemmän kierrätyspisteitä ja eri jätteiden lajittelua
jätepisteiden parempi toiminta, toisinaan aivan täynnä



Mistä viestintäkanavista saat
tietoa kunnan toiminnasta? 

sosiaalinen media
verkkosivut
Uutisvuoksi

TIEDONKULKU

8/10 koki saavansa riittävästi tietoa kunnan toiminnasta
(83%).

Mistä asioista haluaisit saada
enemmän tietoa?

tapahtumista
päätöksenteosta
palveluista
liikuntamahdollisuuksista

Yleisimmät vaikuttamiskanavat olivat

suora palaute sosiaalisen median kanavat
(Facebook, Instagram, Ruokolahtelaiset-ryhmä
Facebookissa)

Yleisimmät ehdotukset ja toiveet tiedonkulun kehittämiseksi

paperitiedotuksen lisääminen 
ikäihmisten huomiointi, ei kaikkea nettiin
kylät paremmin esille
yrittäjien tukeminen viestinnän keinoin



YHTEISÖ

Koetko, että kunnassa ja kuntalaisten keskuudessa vallitsee
hyvä ilmapiiri?

8
33.7%

1-6
22.3%

9
20.3%

7
18.8%

10
5%

59% vastanneista antoi
kunnan ilmapiirille
arvosanan 8-10/10.

Kuusi kymmenestä kokee, että on riittävät mahdollisuudet
vaikuttaa kunnan asioihin.

19% ikäihmisistä ei ole riittävästi tai on heikosti sosiaalisia
suhteita ja vuorovaikutusta. (arvonsanat 1-3/6)



Erityisen hyvää
Ruokolahdella on

94% on tyytyväinen Ruokolahteen mökkikuntana
(arvosanat 8-10/10)

78% on tyytyväinen Ruokolahteen asuinkuntana
(arvosanat 8-10/10)

luonto
turvallisuus 

ystävällisyys

puhtaus

koulu

rauhallisuus

retkeily

urheilumahdollisuudet

Saimaa
kesätori

yhteisöllisyys

varhaiskasvatus

kylätkirjasto

vesistö

tapahtumat yhteishenki


